



**HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
3300 Eger, Barkóczy u. 1.  
Levélcím: 3301 Eger, Pf. 121.  
Telefon: +36-36-410-080 \ Fax: +36-36-310-115

---

---

*Vádemelés a fiatalok lányokat szexuálisan zaklató kalauz ügyében*

**A Heves Megyei Főügyészség  
sajtóközleménye**

Vádat emelt a Füzesabonyi Járási Ügyészség a fiatalok lányokat molesztáló vasúti jegykezelővel szemben szemérem elleni erőszak büntette és más bűncselekmények miatt.

Mint arról a sajtó korábban már hírt adott, 2013. június 6-án kora délután, a Szihalom és Füzesabony állomások között közlekedő személyvonaton szolgálatot teljesítő 48 éves T. Béla jegykezelő, szexuális céllal közeledni próbált egy, a vonaton utazó, számára ismeretlen 14 éves lányhoz, akit ennek érdekében a célállomáson nem engedett leszállni, és őt a kezét lefogva, az ülések között az ablakhoz nyomta. A sértett végül a vádlott figyelmetlenségét kihasználva tudott csak a vagon közlekedőfolyosójára kijutni, és a vonatról elmenekülni.

Még ugyanezen a napon délután, amikor a vádlott az ekkor már visszafelé, Szihalomra tartó vonaton utazó fiatalok lányt ismételtén megpillantotta, mellé ült, és közben az egyik kezével szorosán átölelte, a másikkal a sértett melleit és a nemi szervét is megfogta. A vádlott erőszakoskodásának egy utas határozott fellépése vetett csak véget.

A kalauz ezt megelőzően már mással szemben is hasonló magatartást tanúsított. 2013. május 27-én, az ugyancsak a Füzesabony és Szihalom között közlekedő vonaton, a vagonban mellette elhaladó szintén fiatalok K. Dóra sértett fenekét, annak akarata ellenére, alulról irányuló mozdulattal megfogta, majd vele, egészen a sértett a vonatról Szihalomnál történt leszállásáig, tolakodó jellegű, szexuális utalásokkal tűzdelt beszélgetést kezdeményezett.

Az ügyészség T. Bélát szemérem elleni erőszak büntetéssel, aljas indokból, tizennyolcadik életévét be nem töltött sértett sérelmére elkövetett személyi szabadság megsértése büntetéssel, valamint tetteges becsületsértés vétségével vádolja.

A vádlott terhére rótt bűncselekmények miatt a Btk. – halmazati büntetésként – 2 évtől 12 évig terjedő szabadságvesztés kiszabását teszi lehetővé.

**E g e r, 2013. október hó 31. napján**

**Dr. Szalóki Zoltán sk.**  
**főügyész**